
Контрольная работа по 
материалам темы «Органы 

растений»



Часть А



1. Цветок- это

• А)вегетативный орган
• Б)генеративный орган
• В) главная ось побега
• Г) орган размножения
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• А)вегетативный орган
• Б)генеративный орган
• В) главная ось побега
• Г) орган размножения



2. Цветок располагается на 

• А) цветоножке
• Б) черешке
• В) устьице
• Г) цветоложе



2. Цветок располагается на 

• А) цветоножке
• Б) черешке
• В) устьице
• Г) цветоложе



3. Вегетативные почки -

• А) почки, несущие  только зачаточные 
листья. 

• Б) почки, не имеющие в себе зачаточные 
побеги с бутонами на конце.

• В) зона проведения
• Г) корневой чехлик
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4. Корень состоит из

• А) семязачатков
• Б) черешка
• В) пазухи 

• Г) зона роста
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5. Плод  состоит из 

• А) устьице
• Б) кожицы, жилки
• В) околоплодника и семян
• Г) семян и зародыша



5. Плод  состоит из 
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6. На рисунке изображено

• А) соцветия
• Б) плод
• В) побег
• Г) корня
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7. Зародыш состоит из

• А) семядоли и почечки
• Б) стебелька  и корешка
• В) корневище и клубень
• Г) столона и рябчик
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8. Из чего состоит семя? 

• 1 вариант (однодольного растения)

• 2 вариант (двудольного растения)



1 вариант



2 вариант



9. Задание по вариантам

• 1 вариант (Что такое стебель?)

• 2 вариант (Что такое фотосинтез?) 



10.На расширенной 
блюдцеобразной оси 
расположены сидячие цветки 
(подсолнух, астра) - это



На расширенной блюдцеобразной 
оси расположены сидячие цветки 
(подсолнух, астра) – это корзинка.



11.Плод ягода у:

• А) сливы
• Б) вишни
• В) яблони
• Г) картофеля



11.Плод ягода у:

• А) сливы
• Б) вишни
• В) яблони
• Г) картофеля



12. Генеративные органы 
растения
• А)  цветок
• Б) стебель
• В) корень
• Г) плод
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13. Эндосперм - это:

• А) зародыш семени
• Б) запасающая ткань семени
• Г) покров семени
• Г) семядоля
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Часть В



Задание по вариантам

• В1.Как отличить корневище от корня? (1 
вариант)

• В1.Какую функцию у растений  
выполняет чечевички? (2 вариант)


